B npsamMmoyronbHOM TpeyrofibHUKE BUCCeKTpUca OCTPOro yrna aenuT
NPOTMUBOMOIMKHLIUA KaTeTe Ha oTpe3kn 4 n 5. Onpeagenntb S
TpeyrornbHuKa

B CD/DA=BC/BA
BC=a
BA=c
CD=4, DA=5;
S=%*a*9
81+ar2=c"2
C %=alc
d a=4c¢/5
81=-16¢/25+c"2
81=9/25¢c"2
O=%"*c
c=45/3
a=45%4/3*5=12
C - A S=12/2 *9=54

D

b
Touka M, nexallas Ha rMnoTeHy3e NPAMOYTronbHOro TPeyrofbHUKa

N paBHOyaanéHHas oT 0bomnx KaTeToB, AENUT MMNOTEHY3Y Ha

OTPE3KM ANMMHOM M, N . HAaUTu ANUHY KaTeToB.

m/n=BC/CA

B (m+n)A2=BC"2+AC"2

BC=b CA=a

m/n=Db/a

(m+n)"2=a"2+b"2

b=ma/n
m (m+n)"2=a”*2+(ma/n)*2=a*2(1+(m/n)"2)
D a’r2=(m+n)*2/(1+(m/n)"2)

bA2=(m+n)*2-(m+n)*2/(1+(Mm/n)*2)




